

Státní oblastní archiv v Praze

MIMOŘÁDNÝ LIDOVÝ SOUD MLADÁ BOLESLAV

1945–1948

INVENTÁŘ

Číslo listu NAD: 98

Evidenční číslo archivní pomůcky: 901

JUDr. Daniela Němečková, Ph.D.

Praha 2018

OBSAH

Úvod

I. Vývoj původce	I
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	IV
III. Archivní charakteristika archivního fondu	V
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	VI
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky	VII

Inventární seznam

I. Spisový materiál	2
1) Registraturní pomůcky	2
2) Spisy	2

Rejstřík

ÚVOD

I. VÝVOJ PŮVODCE ARCHIVNÍHO FONDU

Soudní organizace po skončení druhé světové války navázala na tradici soudů známé z doby první republiky, ale musela reagovat na pozměněné poměry způsobené šestiletou okupací. Ty se promítly zejména do znění dekretu prezidenta republiky č. 79/1945 Sb., o zatímní úpravě soudnictví v zemích České a Moravskoslezské, který přinesl změny v územní organizaci řádných soudů a úřadů veřejné žaloby v zemích České a Moravskoslezské a upravoval likvidaci bývalého německého soudnictví v občanských a trestních věcech v pohraničí.

Vedle obnovené struktury soudů vznikla v poválečné době nová soustava tzv. mimořádných lidových soudů, které se zpětnou účinností stíhaly některé zločiny z „doby zvýšeného ohrožení republiky“, tedy z období od 21. května 1938 do 31. prosince 1946 podle dekretu prezidenta republiky č. 16/1945 Sb., o potrestání nacistických zločinců, zrádců a jejich pomahačů a o mimořádných lidových soudech (dále jen „velký retribuční dekret“). Myšlenka na potrestání válečných zločinců nevznikala po osvobození, ale již v průběhu druhé světové války na půdě československé exilové vlády. Ta spolupracovala s ostatními vládami, zejména polskou, na rozřešení otázky poválečného potrestání válečných zločinců, kolaborantů a zrádců. Výsledkem tohoto společného snažení byl nejenom Norimberský proces, který soudil hlavní představitele nacistického Německa, ale ještě v exilu vydaný dekret prezidenta republiky č. 6/1945 Úř. věst. čsl., o potrestání nacistických zločinců, zrádců a jejich pomahačů a o mimořádných lidových soudech, který byl po válce upraven v již zmíněný velký retribuční dekret. Ten byl doplněn dekretem prezidenta republiky č. 17/1945 Sb., který zřizoval Národní soud s cílem posuzovat chování osob s vedoucím postavením v politickém, společenském a hospodářském životě někdejšího protektorátu, a dekretem prezidenta republiky č. 138/1945 Sb., jenž postihoval některá provinění proti národní cti mimo soudní organizaci a proslul pod svým lidovým označením malý retribuční dekret. Všechny tyto dekry se na území Slovenska neuplatnily, poněvadž Slovenská národní rada vydala vlastní právní předpisy v čele s nařízením č. 33/1945 Sb. n. SNR, o potrestání fašistických zločinců, okupantů, zrádců a kolaborantů a o zřízení lidového soudnictví.

Velký retribuční dekret už ve své londýnské verzi odkazoval v co největší možné míře na prvorepublikové trestněprávní předpisy. Přestože byla platnost velkého retribučního dekretu nakonec omezena jen na české země, zůstaly v něm i recipované slovenské trestněprávní předpisy. Naopak slovenské nařízení č. 33/1945 Sb. nar. SNR upravovalo pouze problematiku na Slovensku a nenavazovalo na zákon na ochranu republiky. Výklad velkého retribučního dekretu měla usnadnit preambule: „O přísnou spravedlnost volají neslýchané zločiny, kterých se dopustili nacisté a jejich zrádní spolupíníci na Československu. Porobení vlasti, vraždění, roztroučování, loupění a ponižování,

jehož obětí byl československý lid, a všechna ta stupňovaná německá zvěrstva, kterým bohužel pomáhali anebo asistovali i zpronevěřivší se občané českoslovenští, z nichž někteří zneužili při tom i vysokých úradů, mandátů nebo hodností, musí dojít zaslouženého trestu bez průtahů, aby nacistické a fašistické zlo bylo vyvráceno z kořene.“ Právě tato preambule vedla soudce z povolání a veřejné žalobce při posouzení, kdo je chráněným objektem, protože byli pachatelé stíháni i pro trestnou činnost páchanou v koncentračních táborech proti osobám jiných národností než československé.

Ohledně hmotněprávních ustanovení odkazoval velký retribuční dekret na recipovaný trestní zákon v platném znění a zákon na ochranu republiky, ve znění pozdějších předpisů. Původní osnova počítala s celorepublikovou platností, proto velký retribuční dekret odkazoval i na recipovaný uherský trestní zákonný článek V/1878, platný na Slovensku. Zločiny trestné podle velkého retribučního dekretu byly pokládány vždy za zvlášť zavržitelné podle § 1 odst. 1 zákona č. 123/1931 Sb. z. a n., o státním vězení.

Velký retribuční dekret stíhal zločiny proti státu, proti osobám a proti majetku a nesystematicky za ně zařazený zločin udavačství. Mezi zločiny proti státu vymezené v § 1–4 patřily jak známé zločiny stíhané dle zákona na ochranu republiky, tak i nové skutkové podstaty, které zahrnovaly i členství ve zločineckých organizacích a i podporu nacistického a fašistického hnutí.

Pro účely souzení dle velkého retribučního dekretu byly zřízeny tzv. mimořádné lidové soudy, které vznikly v sídlech řádných krajských soudů, tedy jich bylo v celkovém součtu 24. Jejich provoz byl v rovině personálu, kancelářských, jednacích a vazebních prostor i dalšího materiálního vybavení zpočátku plně závislý na krajských soudech. Úřední činnost obou typů institucí se proto do značné míry prolínala a pouze postupně se oddělovala. Ve větších soudních krajích s velkým objemem retribuční agendy tento proces vedl postupně k téměř úplnému oddělení činnosti obou institucí, v menších krajích naopak zůstaly mimořádné lidové soudy po provozní stránce pouhými odděleními řádných soudů (například Mimořádný lidový soud v Klatovech). Mimořádné lidové soudy mohly mimo své sídlo zasedat dle potřeby v kterémkoli místě soudního obvodu.

V procesní části velký retribuční dekret odkazoval na trestní řád, jímž se zavádí nový řád soudu trestního, ve znění pozdějších předpisů. V případě zproštění obžaloby bylo možné zproštěného stíhat před soudem řádným, popř. státním dle zákona č. 68/1935 Sb. z. a n., o vrchních soudech jako soudech státních, nebo před krajským soudem příslušným pro souzení vojenské zrady dle zákona č. 130/1936 Sb. z. a n., jímž se mění a doplňuje zákon na ochranu republiky, a vládního nařízení č. 238/1937 Sb. z. a n., o příslušnosti krajských soudů ve věcech vojenské zrady. V přechodných a závěrečných ustanoveních bylo stanoveno, že ustanovení zákona č. 91/1934 Sb. z. a n., o ukládání trestu smrti a doživotních trestech, pro zločiny trestné podle velkého retribučního dekretu neplatí (jednalo se o možnost zmírnění trestu smrti na doživotní těžký žalář v případě polehčujících

okolností). Naopak v platnosti zůstávala ustanovení zákona č. 48/1931 Sb. z. a n., o trestním soudnictví nad mládeží.

Senáty mimořádných lidových soudů se skládaly z předsedy, kterým byl soudce z povolání, a ze čtyř členů laiků–soudců z lidu. Soudce z povolání do mimořádných lidových soudů jmenoval prezident republiky, soudce z lidu vláda, seznamy vhodných kandidátů vybíraly příslušné okresní národní výbory, které sídlily v obvodu působnosti soudu. Přednostu soudu posléze jmenoval prezident republiky a přednosta poté určil obsazení konkrétních trestních senátů. O rozsudcích senáty hlasovaly neveřejně a soudci z lidu mohli teoreticky přehlasovat předsedu senátu.

Obžalobu předkládal veřejný žalobce jmenovaný vládou, resp. ministrem spravedlnosti, a byl přímo podřízený ministru spravedlnosti. Mohl jím být prokurátor nebo jiná osoba, jež dosáhla doktorátu práv nebo složila tři státní zkoušky právnické, nejméně však státní zkoušku judičiální, pokud byla v seznamech, pořízených za tím účelem okresními národními výbory.

Mimořádná povaha retribučního soudnictví vynikala zejména v oblasti procesních pravidel, poněvadž velký retribuční dekret porušil zákaz retroaktivity a vycházel ze zásad stanného řízení dle trestního řádu s příslušnými odchylkami. Trestní řízení mělo probíhat pokud možno bez přerušení, hlavní přelíčení zprvu nemělo trvat déle než tři dny, posléze bylo novelou povoleno pokračovat na návrh veřejného žalobce i po této lhůtě. Rychlému projednání věci byly podřízeny další zásady trestního práva: právo na obhajobu, nemožnost podat řádné opravné prostředky, žádost o milost kýmkoliv neměla odkladného účinku a trest smrti měl být vykonán nejpozději do dvou, resp. do tří hodin od vynesení rozsudku.

Kromě odsouzení k trestu smrti mohli být pachatelé odsouzení k doživotnímu těžkému žaláři nebo dočasnému trestu na svobodě, které si odsouzení mohli vykonat částečně či zcela ve zvláštních nucených pracovních oddílech. Mezi vedlejší tresty patřilo částečné či úplné propadnutí majetku, dočasná nebo trvalá ztráta občanské cti. Velký retribuční dekret dále konkretizoval důsledky pozbytí občanské cti, mezi které patřila ztráta aktivního a pasivního volebního práva, výrazné omezení možnosti veřejného působení a odejmutí akademických i vojenských hodností.

Pokud byl obžalovaný osvobozen, mohl být dále trestně stíhán řádným soudem jako soudem státním podle zákona č. 68/1935 Sb., pokud byl návrh na zahájení takového trestního řízení podán nejpozději ve lhůtě tří měsíců od vynesení zprošťujícího rozsudku.

Původně byla účinnost velkého retribučního dekretu stanovena na jeden rok, následně byla dvakrát prodlužována do 4. května 1947, poté si neskončené případy měly převzít krajské soudy, tímto ovšem tato kapitola neskončila. Otázka retribuční a její revize se otevřela znovu po únoru 1948. Revize soudní retribuční se opírala o zákon č. 33/1948 Sb., jímž se obnovuje účinnost retribučního dekretu a nařízení o lidovém soudnictví a mění některá jejich ustanovení. Tento zákon měl nejenom dokončit neskončené, ale zároveň revidovat křiklavé a veřejnost pobuřující případy. Nová úprava přinesla také

některé dílčí změny, o nových případech mohly rozhodovat tříčlenné senáty mimo ty případy, které byly již dříve rozhodnuty rozsudkem. Nově byla v retribuci posílena úloha ministra spravedlnosti, který rozhodoval o personální stránce celého mimořádného lidového soudu.

Mimořádný lidový soud v Mladé Boleslavi vznikl na základě usnesení vlády na 45. schůzi dne 10. srpna 1945. Současně též den vláda jmenovala 65 soudců z lidu a osm veřejných žalobců (v čele vedoucí veřejný žalobce JUDr. Jaroslav Cicvárek). Dále prezident republiky jmenoval rozhodnutím z 27. srpna 1945 přednostu nově zřízeného MLS soudního radu JUDr. Eduarda Hubáčka, jeho náměstka JUDr. Jana Kozlanského a šest dalších soudců z povolání.

První rozsudek MLS v Mladé Boleslavi byl vynesen až 8. října 1945 a od tohoto data přednosta tohoto soudu považoval jeho činnost za zahájenou. Práce soudu byla odvislá stejně jako u ostatních MLS od aktivity veřejné žaloby a celkově problematická spolupráce s vyšetřujícími komisemi ONV, které spadaly pod jiný resort (vnitřní).

MLS v Mladé Boleslavi zasedal pravidelně v Mladé Boleslavi, ovšem v některých případech zasedal i v Sokolovně v Železném Brodě, v sále městského domu v Turnově a v dělnickém domě v Nymburce (resp. v budově okresního soudu).

Svoji velikostí patřil MLS v Mladé Boleslavi mezi menší soudy. Podle závěrečné zprávy MLS v Mladé Boleslavi tento soud podal 619 obžalob proti 621 osobám, rozsudkem bylo vyřízeno 564 případů, z toho trest smrti byl uložen v 21 případech (jeden nebyl vykonán). Trest doživotního těžkého žaláře byl uložen ve 13 případech, trest 25 let těžkého žaláře byl vyměřen ve 4 případech, trest 20 let těžkého žaláře ve 20 případech, tresty v rozmezí 10–20 let byly vyneseny u 20 případů, tresty 5–10 let těžkého žaláře v 57 případech, trest do 5 let těžkého žaláře v 222 případech. Dočasný trest na svobodě byl vynesen u 224 případů na celkem 1 781 let a 6 měsíců. Zprošťující rozsudek byl vynesen u 197 případů, bez rozsudku vyřízeno 45 případů a neprojednáno zůstalo 10.

II. VÝVOJ A DĚJINY ARCHIVNÍHO FONDU

Příjem dokumentů se datuje k 1. 12. 1983 pod č. j. Sar 2432/4083 od Krajského soudu trestního Praha. Dne 9. 3. 1987 pod č. j. Sar 682/40-87 byl od Okresního soudu v Liberci v rámci přejímky spisů k archivnímu uložení převzat spis MLS v Mladé Boleslavi Lsp 364/46.

U spisu MLS v Mladé Boleslavi Lsp 157/47 (Martin Neubecker) byla jako příloha připojena kniha zatčených gestapem v Mladé Boleslavi, zachycující všechny osoby zadržené touto služebnou gestapa v období od 19. 3. 1939 do 11. 3. 1942. Kniha byla na základě rozhodnutí ředitele SOA Praha ze spisu vyňata a evidována pod inv. č. 1 fondu Gestapo Mladá Boleslav (NAD 1237).

III. ARCHIVNÍ CHARAKTERISTIKA ARCHIVNÍHO FONDU

Způsob organizace práce u jednotlivých mimořádných lidových soudů se výrazně lišil, závisel především na velikosti soudu. Menší mimořádné lidové soudy byly autonomními institucemi jen ze zákona a nikoliv ve faktickém provozním ohledu. Jejich kanceláře a registry totiž splývaly s orgány a písemnostmi krajských soudů, při kterých byly mimořádné lidové soudy zřízeny. Mezi ně patřil i Mimořádný lidový soud v Mladé Boleslavi. Správní agenda Mimořádného lidového soudu v Mladé Boleslavi byla evidována v presidiálním deníku (Pres) a její spisy byly ukládány obdobně jako u řádných soudů podle presidiálního spisového plánu z roku 1897. Většinu agendy tvořily směrnice a instruktážní oběžníky zasílané ministerstvem spravedlnosti. Dochovaly se však například také rozvrhy práce, seznamy soudců z povolání i soudců z lidu či doklady o materiálním zabezpečení činnosti soudu. Zvláštní pozornost zasluhují rovněž statistické výkazy o činnosti soudu zasílané na vědomí resortnímu ministerstvu a také statistické přehledy celkové o činnosti retribučních soudů na území českých zemí zasílané naopak ministerstvem na vědomí všem mimořádným lidovým soudům. V podmínkách absence řádných opravných prostředků trestního řízení byly právě tyto výkazy jedním z mála nástrojů pro koordinaci a sjednocení retribuční soudní praxe. Vlastní trestní agenda Mimořádného lidového soudu v Mladé Boleslavi byla evidována v základním rejstříku (Lsp), jenž odpovídal běžnému rejstříku typu Tk vedenému u řádných soudů. Tento základní rejstřík zahrnoval jak případy došlé do hlavního přelíčení, tak trestní řízení ukončená ještě před zahájením hlavního přelíčení. Spisy vlastní trestní agendy byly ukládány do jednotlivé řady. Tato řada spisů se dochovala v poměrně celistvé podobě a tvoří hlavní část celkového objemu písemností Mimořádného lidového soudu v Mladé Boleslavi. Jinam neodkázaná trestní agenda Mimořádného lidového soudu v Mladé Boleslavi byla evidována v rejstříku NLs, který odpovídal tradičnímu rejstříku Nt užívanému řádnými soudy. Soud vedl k jinam neodkázané trestní agendě rovněž jmenné seznamy. Vlastní spisový materiál obsahoval například žádosti o obnovu trestního řízení, o podmíněčné propuštění či o milost. Spisy byly řazeny do ročních řad podle rejstříku (NLs), které se dochovaly z let 1945–1951. Zmíněný rejstřík trestně stíhaných osob uvádí příjmení a jméno stíhané osoby, datum a místo jejího narození, spisovou značku příslušného trestního spisu a číslo karu, v němž je spis uložen. V případech, ve kterých dokumenty zachytily několik variant jmen stíhaných osob, byla v rejstříku užitá ta s největší úřední relevancí—potvrzená osobními průkazy či oficiálními veřejnými listinami (například rozsudkem). Údaje však nebyly ověřovány v pramenech mimo vlastní archivní fond. Podobně bylo postupováno též u excerpce dat narození. U místa narození byl do rejstříku uváděn současný název obce (u zahraničních lokalit též státu), v jejímž (jehož) obvodu se někdejší obec dnes nachází. Proti některým osobám bylo vedeno více trestních řízení, proto jsou v rejstříku uvedeny několikrát. Řada spisů není kompletní a poskytuje jen neúplné informace. Některé spisy pak schází úplně, ty se nachází pravděpodobně ve fondech trestních nalézacích komisí, doplňující informace

o trestních stíháních pak ve fondu Veřejného žalobce při Mimořádného lidového soudu v Mladé Boleslavi. Rejstřík proto zahrnuje pouze ty trestně stíhané osoby, jejichž spis se ve fondu dochoval. Fyzický stav archiválií lze charakterizovat jako dobrý (nepoškozený). Z hlediska úplnosti je fond mezerovitý. Zcela v něm schází některé spisy—absence jsou patrné z inventárního soupisu. Řada spisů se také ve fondu dochovala v nekompletní podobě, popřípadě v nich scházejí přílohy. Jazykem dokumentů je převážně čeština, v menší míře též němčina, výjimečně angličtina nebo ruština. Z důvodů mimořádného historického významu inventarizovaného archivního fondu nebyly při pořádacích pracích prováděny žádné vnitřní skartace. Fond po zpracování obsahuje celkem 4 podací protokoly, 1 kartotéku a 101 kartonů.

IV. STRUČNÝ ROZBOR ARCHIVNÍHO FONDU

Dokumenty uložené v archivním fondu Mimořádný lidový soud Mladá Boleslav jsou z historického hlediska nesmírně cenné, byť se jedná o menší fond než Mimořádný lidový soud Praha nebo Kutná Hora. Badatelský význam fondu lze spatřovat zejména ve dvou základních oblastech. Fond zachycuje činnost jednoho z dvaceti čtyř mimořádného lidového soudu na českém území, dále obsahuje výjimečný materiál pro studium poválečné obnovy justiční organizace a fungování mimořádných lidových soudů, jak v první fázi retribuční do 4. května 1947, tak v době následné revize v roce 1948. Dále je zcela výjimečný z hlediska výzkumu tzv. laického prvku a důsledného sestavování senátů dle politického klíče.

Historický význam tohoto fondu dále spočívá ve zkoumání období druhé světové války, poněvadž poválečné retribuční soudy posuzovaly trestné činy spáchané v letech 1938–1945 a zahrnovaly tak do trestních spisů množství svědeckých výpovědí a listinných důkazů, které se vztahovaly k tomuto období. Z toho důvodu je tento fond výjimečný pro historiky, kteří se specializují na druhou světovou válku a mohou nalézt neobyčejně zajímavé informace jak o mnoha neznámých odbojových skupinách, tak o mnoha případech nacistických represí.

Komplementární prameny

Státní oblastní archiv v Praze – Veřejný žalobce při Mimořádném lidovém soudu Mladá Boleslav (NAD 1165).

Státní oblastní archiv v Praze – Krajský soud Mladá Boleslav (NAD 13).

Národní archiv – Ministerstvo spravedlnosti, Praha (NAD 832).

V. ZÁZNAM O USPOŘÁDÁNÍ ARCHIVNÍHO FONDU A SESTAVENÍ ARCHIVNÍ POMŮCKY

V letech 2014–2017 bylo přikročeno k finální inventarizaci fondu. Při ní byla vytvořena kompletní elektronická databáze všech dochovaných trestních spisů značky Lsp daného archivního fondu. Excerpce dat byla realizována podle nové metodiky koncipované JUDr. Danielou Němečkovou, Ph.D. v návaznosti na excerpci fondu Mimořádného lidového soudu v Praze a za podpory Grantové agentury Univerzity Karlovy (č. 341515/2015) v rámci projektu „Problematika činnosti mimořádných lidových soudů Středočeského kraje v letech 1945–1948“. Základní údaje obsažené v této finální databázi jsou zpřístupněny veřejnosti prostřednictvím jmenného rejstříku trestně stíhaných osob obsaženého v závěru této inventární pomůcky.

Inventář k archivnímu fondu Mimořádný lidový soud Mladá Boleslav v letech 2014–2017 sestavila externí spolupracovnice JUDr. Daniela Němečková, Ph.D. Při zpracování fondu byla nápomocna pracovnice Oddělení fondů veřejné správy Mgr. Iva Běhouňková. Inventář byl kvůli rozsahu vytvořen v programu Excel.

Použité prameny a literatura

Mečislav Borák, *Spravedlnost podle dekretu. Retribuční soudnictví v ČSR a Mimořádný lidový soud v Ostravě (1945–1948)*. Šenov u Ostravy 1998.

Benjamin Frommer, *Národní očista. Retribuce v poválečném Československu*. Praha 2010.

Lucie Jarkovská, *Retribuční soudnictví 1948–národní očista nebo třídní justice?* In: *Okupace, kolaborace, retribuce*. Praha 2010, s. 188–198.

Jiří Jelen, *Mimořádný lidový soud Plzeň. [Rukopis inventáře Státního oblastního archivu v Plzni] Plzeň 2007*.

Václav Jiřík, *Nedaleko od Norimberku. Z dějin Mimořádného lidového soudu v Chebu v letech 1946–1948*. Cheb 2000.

Pavel Kmoch, *Provinění proti národní cti: „Malá retribuce“ v českých zemích a Trestní nalézací komise v Benešově u Prahy*. Praha 2015.

Kateřina Kočová, *Druhá retribuce. Činnost mimořádných lidových soudů v roce 1948*. In: *Soudobé dějiny*, roč. 2005, č. 3–4, s. 586–625.

Ivo Pejčoch, *Kolaboranti a váleční zločinci na pražském popravišti*. Cheb 2017.

Daniela Němečková, *Mimořádný lidový soud v Praze. [Rukopis diplomové práce na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze]* Praha 2014.

Použité zkratky

č. j. – číslo jednací

evid. j. – evidenční jednotka

kar – kar

ktt – kartotéka

MLS – mimořádný lidový soud

NAD – Národní archivní dědictví

NLS – ostatní trestní věci jinam neodkázané

Pres – presidiální

ppr – podací protokol

Sign – signatura

INVENTÁRNÍ SEZNAM

Inv. č.	Sign.	Obsah	Datace	Evid. j.
---------	-------	-------	--------	----------

I. SPISOVÝ MATERIÁL

a) Registraturní pomůcky

1. Presidiální

1	Pres	Presidiální deník	1945–1947	ppr 1
2	Pres	Doručná kniha	1945–1947	ppr 2

2. Základní

3	NLs	Rejstřík NLs	1945–1948	ppr 3
4	Lsp, Sp	Rejstřík Lsp, Sp	1945–1947	ppr 4
5	Lsp	Kartotéka jmen Lsp 1945–1948	1945–1948	ktt 1

b) Spisy

1. Presidiální

6	Pres 1	Organizace soudu (zřízení soudu, personální obsazení, účetní a technické výkazy, hlavní přelíčení a výkazy, zřízení polních justičních úřadů, sliby soudců z lidu, Normálie (prováděcí výnosy ministerstva spravedlnosti)	1945–1947	kar 1
---	--------	---	-----------	-------

Inv. č.	Sp. zn.	Obsah (číselné vymezení)	Datace	Evidenční jednotka
7	Pres 2	Výkazy (periodická hlášení o činnosti soudu), Výkazy (účetní a jiné výkazy soudu), Normálie (prováděcí výnosy ministerstva spravedlnosti), Obnova retribučního řízení	1946–1948	kar 2
8	Pres 3	Varia (hlavní přelíčení, protokoly o poradě, časopis Revolučního odborového hnutí, normálie, směrnice ministerstva vnitra, německé pojednání o trestním právu). Různé.	1946–1948	kar 3

2. Trestní

Trestní věci 1945

9	Lsp	1–10	1945	kar 4
9	Lsp	12–15, 17–18, 20–21, 24–25	1945	kar 5
9	Lsp	26–28, 31–32, 34	1945	kar 6
9	Lsp	35–45	1945	kar 7
9	Lsp	46–49	1945	kar 8
9	Lsp	52, 54–55	1945	kar 9
9	Lsp	56–62	1945	kar 10
9	Lsp	63–65, 68, 70–71	1945	kar 11
9	Lsp	72–80	1945	kar 12
9	Lsp	81, 84–87	1945	kar 13

Inv. č.	Sp. zn.	Obsah (číselné vymezení)	Datace	Evidenční jednotka
<i>Trestní věci 1946</i>				
10	Lsp	1, 3–5	1946	kar 13
10	Lsp	6, 8–10	1946	kar 14
10	Lsp	11	1946	kar 15
10	Lsp	12–19	1946	kar 16
10	Lsp	20–22, 24–25	1946	kar 17
10	Lsp	26–28, 31, 255	1946	kar 18
10	Lsp	29–30, 32–36	1946	kar 19
10	Lsp	37	1946	kar 20
10	Lsp	40–46, 48, 50	1946	kar 21
10	Lsp	51–55	1946	kar 22
10	Lsp	56–61	1946	kar 23
10	Lsp	62–69	1946	kar 24
10	Lsp	70–76	1946	kar 25
10	Lsp	77–80, 82–85	1946	kar 26
10	Lsp	86–92	1946	kar 27
10	Lsp	94, 96, 99–104	1946	kar 28

Inv. č.	Sp. zn.	Obsah (číselné vymezení)	Datace	Evidenční jednotka
10	Lsp	105–110	1946	kar 29
10	Lsp	113–116, 118–119	1946	kar 30
10	Lsp	122–127, 129–132	1946	kar 31
10	Lsp	133–138	1946	kar 32
10	Lsp	139–147	1946	kar 33
10	Lsp	148, 150–154, 157–159	1946	kar 34
10	Lsp	160–161, 163–169	1946	kar 35
10	Lsp	170–172	1946	kar 36
10	Lsp	173–179	1946	kar 37
10	Lsp	180–181, 183–185, 187	1946	kar 38
10	Lsp	188–194	1946	kar 39
10	Lsp	186, 195–204	1946	kar 40
10	Lsp	205–210	1946	kar 41
10	Lsp	211, 213–215	1946	kar 42
10	Lsp	215	1946	kar 43
10	Lsp	216–221	1946	kar 44

Inv. č.	Sp. zn.	Obsah (číselné vymezení)	Datace	Evidenční jednotka
10	Lsp	222–226	1946	kar 45
10	Lsp	227–230	1946	kar 46
10	Lsp	231–236	1946	kar 47
10	Lsp	238–242	1946	kar 48
10	Lsp	243–244, 246–248, 307	1946	kar 49
10	Lsp	249–254	1946	kar 50
10	Lsp	256–263	1946	kar 51
10	Lsp	264–275	1946	kar 52
10	Lsp	276–280, 282–285	1946	kar 53
10	Lsp	286–288, 290–292	1946	kar 54
10	Lsp	293–296	1946	kar 55
10	Lsp	297–303	1946	kar 56
10	Lsp	306, 308, 310–313	1946	kar 57
10	Lsp	314–316	1946	kar 58
10	Lsp	317–323	1946	kar 59
10	Lsp	325–331	1946	kar 60

Inv. č.	Sp. zn.	Obsah (číselné vymezení)	Datace	Evidenční jednotka
10	Lsp	332–338	1946	kar 61
10	Lsp	339–340, 342, 344–352	1946	kar 62
10	Lsp	353–361, 341	1946	kar 63
10	Lsp	362–366, 368–369	1946	kar 64
10	Lsp	370–374, 376	1946	kar 65

Trestní věci 1947

11	Lsp	1–3	1947	kar 65
11	Lsp	4–5, 7–13	1947	kar 66
11	Lsp	14–20	1947	kar 67
11	Lsp	21–26	1947	kar 68
11	Lsp	28–29, 31–33	1947	kar 69
11	Lsp	34–37	1947	kar 70
11	Lsp	38–41, 43–46	1947	kar 71
11	Lsp	47–54, 56	1947	kar 72
11	Lsp	57–63	1947	kar 73
11	Lsp	64–69, 71–72	1947	kar 74
11	Lsp	73–75	1947	kar 75

Inv. č.	Sp. zn.	Obsah (číselné vymezení)	Datace	Evidenční jednotka
11	Lsp	76–78, 80	1947	kar 76
11	Lsp	79, 81	1947	kar 77
11	Lsp	82–86	1947	kar 78
11	Lsp	87–95, 97–98	1947	kar 79
11	Lsp	99–100, 102–103, 105–108	1947	kar 80
11	Lsp	109–113, 115, 117–119, 122	1947	kar 81
11	Lsp	123–126, 128	1947	kar 82
11	Lsp	129–136	1947	kar 83
11	Lsp	137–147	1947	kar 84
11	Lsp	148–151	1947	kar 85
11	Lsp	152, 154–157	1947	kar 86

Trestní věci 1948

12	Lsp	1	1948	kar 87
12	Lsp	2–4	1948	kar 88
12	Lsp	5–7, 9–10	1948	kar 89
12	Lsp	11–14	1948	kar 90
12	Lsp	16–18	1948	kar 91

Inv. č.	Sp. zn.	Obsah (číselné vymezení)	Datace	Evidenční jednotka
12	Lsp	19–20	1948	kar 92
12	Lsp	21–24	1948	kar 93
12	Lsp	25–28	1948	kar 94
12	Lsp	29–33	1948	kar 95
12	Lsp	34–37	1948	kar 96
12	Lsp	38–42	1948	kar 97
12	Lsp	43–48	1948	kar 98
12	Lsp	49–50	1948	kar 99
12	Lsp	51, 53, 55–58	1948	kar 100
Ostatní trestní věci jinam neodkázané				
13	NLs	1–9, 14, 16, 21, 31, 41, 42, 45–46, 48	1948	kar 101

REJSTRÍK

Příjmení, jméno	Datum narození	Místo narození	Sp. zn.	Č. kart.
Achatz Otto	6.2.1886	Černombl (Jugoslávie)	Lsp 1/48	87
Adolf (Adalbert) Vojtěch	24.9.1897	Příchovice	Lsp 38/45	7
Amler Rudolf	17.10.1904	Brno	Lsp 6/45	4
Andrýs Jan	16.5.1898	Králová Lhota	Lsp 31/46	18
Antropius Antonín	8.6.1907	Březové Hory	Lsp 327/46	60
Bábel Rudolf	25.1.1887	Lampertice	Lsp 92/47	79
Bachman Otmar	31.12.1912	Vídeň (Rakousko)	Lsp 368/46	64
Bareš Hynek	30.10.1910	Merunice	Lsp 131/46	31
Bárta František	27.12.1896	Obruby	Lsp 197/46	40
Bárta Karel	23.7.1880	Mladá Boleslav	Lsp 352/46	62
Bárta Ladislav	7.9.1914	Bělá pod Bezdězem	Lsp 67/47	74
Bártek Rudolf	20.4.1920	Nový Jičín	Lsp 147/47	84
Bartoňová Marie, roz. Netušilová	19.12.1911	Horní Cetno	Lsp 129/47	83
Bartoňová Růžena, roz. Brožová	8.9.1909	Kobyly	Lsp 140/46	33
Bartoš Jaroslav	22.3.1914	Malá Bělá	Lsp 54/47	72
Basler Maxmilián	23.8.1906	Bedřichov	Lsp 34/45	6
Bednář Josef	14.12.1895	Třesetice	Lsp 44/45	7
Bednář Vojtěch	30.12.1898	Světec	Lsp 50/46	21
Bednářová Miluše, roz. Krejčová	8.1.1911		Lsp 100/46	28
Bejvl Zdeněk	26.11.1920	Kardašova Řečice	Lsp 374/46	65
Beldová Emilie, roz. Kostlánová	2.2.1891	Velké Hamry	Lsp 57/46	23
Beneš Antonín	5.5.1921	Oberuschbachu (Rakousko)	Lsp 98/47	79
Beran Rudolf	3.4.1881	Záborčí	Lsp 5/48	89
Beránek František	9.6.1901	Klášter Hradiště nad Jizerou	Lsp 124/47	82
Bernard František	9.10.1905		Lsp 8/47	66
Bezzi Arnold	14.6.1903	Meran (Itálie)	Lsp 142/47	84
Bidaš Václav	8.2.1908	Ledvice	Lsp 49/47	72
Biegel Emil	23.8.1900	Dolní Krupá	Lsp 126/46	31

Bílek Antonín	23.6.1921	Brno	Lsp 316/46	58
Bilinská Emílie, roz. Bilinská	1.2.1904	Dalovice	Lsp 46/45	8
Bílková Žofie, roz. Zemanová	17.7.1902	Mukařov	Lsp 152/46	34
Bláha Augustin	24.2.1891	Videň	Lsp 51/46	22
Bláha Jan	9.6.1913	Videň (Rakousko)	Lsp 149/47	85
Blecha Ladislav	25.8.1906	Kolín	Lsp 214/46	42
Bocek Josef	22.8.1902	Zadní Chodov	Lsp 21/45	5
Branda Jindřich	14.5.1887	Chvalkovice	Lsp 339/46	62
Brdličková Marie, roz. Švarcová	12.1.1905	Solec	Lsp 31/47	69
Brynychová Marie, roz. Šťastná	25.1.1893	Vilémov	Lsp 100/47	80
Bulva Pravoslav	19.6.1902	Držkov	Lsp 45/45	7
Bureš František	9.1.1914	Nymburk	Lsp 99/47	80
Bursa Ferdinand	18.3.1909	Bělá	Lsp 17/48	91
Caldrová Julie	21.5.1924	Újezd pod Troskami	Lsp 39/48	97
Cerman František	5.8.1905	Daliměřice	Lsp 34/48	96
Cíl Břetislav	15.10.1897	Krásné Březno	Lsp 153/46	34
Cimrman František	21.3.1912	Vestec	Lsp 30/48	95
Čáslavka Alois	6.4.1900	Ústí nad Orlicí	Lsp 84/47	78
Čečelský Václav	25.9.1887	Benátky nad Jizerou	Lsp 335/46	61
Čelišová Marie, roz. Žampachová	29.7.1909	Nymburk	Lsp 88/47	79
Černášová Anna, roz. Hofmanová	12.2.1903	Garwolin	Lsp 150/46	34
Čerych Josef	7.5.1893	Židněves	Lsp 234/46	47
Čmeláková Božena, roz. Kleinová	11.1.1911	Olšina	Lsp 87/45	13
Čupíková Anděla, roz. Cířiková	5.4.1907	Martin (Slovensko)	Lsp 195/46	40
Chlibcová Anna, roz. Freitagová	29.9.1904	Chaloupky	Lsp 75/45	12
Chlíbec Jaroslav	7.8.1903	Beroun	Lsp 260/46	51
Chlupáčová Emilie, roz. Srazilová	21.6.1912	Mladá Boleslav	Lsp 285/46	53
Chrástecký Josef	19.4.1878	Jíkev	Lsp 326/46	60
Chrástecký Karel	29.5.1908	Jíkev	Lsp 326/46	60
Danyeluk Jaroslav	2.2.1923	Doubí	Lsp 17/45	5

David Miloslav	31.12.1913	Doubí	Lsp 58/48	100
Dědek František	1.9.1926	Hřívno	Lsp 93/47	79
Demel František	12.5.1903	Semanín	Lsp 345/46	62
Demitrová Helena	31.3.1916	Klobušice (Slovensko)	Lsp 9/47	66
Depischová Marie, roz. Krattnerová	7.5.1890	Mnichov (Německo)	Lsp 228/46	46
Diak František	27.7.1889	Morávka	Lsp 57/48	100
Diaková Emilie, roz. Lehká	6.1.1899	Dobrovice	Lsp 2/47	65
Ditrich Jan	23.3.1907	Uničov	Lsp 109/47	81
Dolečková Helena, roz. Remešová	18.5.1909	Klín (Slovensko)	Lsp 292/46	54
Dražil Josef	2.5.1894	Podhájí	Lsp 366/46	64
Dressler Ludvík	21.6.1906	Bezděz	Lsp 363/46	64
Drobeček Pavel	19.6.1913	Sadská	Lsp 134/47	83
Dufková Anna	4.1.1899	Chařice	Lsp 32/46	19
Dušek Jan	5.6.1896	Výčapy	Lsp 31/48	95
Ebel Bedřich	10.12.1915	Zahrádky	Lsp 258/46	51
Ehrenhold Arnošt	3.5.1907	Chomutov	Lsp 126/47	82
Ehrlich Theodor	6.1.1910	Hamburk (Německo)	Lsp 151/47	85
Ehrlichová Emilie, roz. Davidová	2.4.1907	Doubí	Lsp 58/48	100
Eichler Albert	31.5.1902	Heidenau (Německo)	Lsp 238/46	48
Erlebach Robert	1.1.1887	Benecko	Lsp 259/46	51
Eršil František	1.7.1911	Hrobce	Lsp 359/46	63
Fahrner Josef	8.5.1882	Schönbach (Německo)	Lsp 18/48	91
Fahrner Rudolf	26.11.1914	Šluknov	Lsp 74/47	75
Fanta František	5.5.1912	Mladá Boleslav	Lsp 80/47	76
Finsterle Emil	30.1.1897	Útěchov	Lsp 330/46	60
Finsterlová Anna, roz. Gieselová	17.1.1896	Chornice	Lsp 329/46	60
Fischer Josef	6.8.1905	Česká Lípa	Lsp 178/46	37
Fišer Edvin	17.8.1909	Třebušín	Lsp 35/46	19
Fitz Walter	15.8.1893	Dobřív	Lsp 13/47	66
Flögel Jan	16.5.1905	Trutnov	Lsp 29/46	19

Folprecht Josef	16.3.1907	Petava	Lsp 64/45	11
Franz Alfréd	8.10.1908	Lázně Libverda	Lsp 328/46	60
Fric Rudolf	11.4.1896	Tučapy	Lsp 223/46	45
Fridolin Havel	2.2.1888	Dvůr Králové	Lsp 163/46	35
Frömpter František	8.1.1902	Nahý Újezdec	Lsp 184/46	38
Frost Václav	3.1.1894	Nosálov	Lsp 154/46	34
Fuchs Ervín	14.8.1889	Mattighofen (Rakousko)	Lsp 77/45	12
Gahler Eduard	12.3.1915	Horní Lučany	Lsp 135/46	32
Gattermann Oskar	26.5.1903	Křižany	Lsp 102/46	28
Gleissner Herrmann	1.3.1907	Styš	Lsp 29/47	69
Glos Pavel	4.12.1903	Nová Paka	Lsp 53/48	100
Gold Arnošt	14.11.1898	Hostinná nad Labem	Lsp 165/46	35
Gottstein Max	20.9.1901	Železný Brod	Lsp 14/46	16
Grimm Rudolf	17.3.1904	Těšín	Lsp 17/47	67
Gruller Otto	28.3.1914	Hamburk (Německo)	Lsp 135/47	83
Haas Václav	22.2.1895	Mnichovo Hradiště	Lsp 58/46	23
Haase Erich	3.9.1904	Tczew (Polsko)	Lsp 73/47	75
Hájek Josef	1.12.1903	Kosmonosy	Lsp 133/47	83
Halama Jaroslav	25.5.1895	Alšovice	Lsp 18/46	16
Hansman Martin	13.10.1893	Einbeck (Německo)	Lsp 125/47	82
Hanuš Jaroslav	1.9.1913	Česká Třebová	Lsp 127/46	31
Hapalová Elfrida, roz. Schubertová	20.9.1907	Česká Lípa	Lsp 148/46	34
Hartweger Andreas	2.5.1881	Heiligengeist	Lsp 72/46	25
Hartwegrová Anna, roz. Summererová	17.5.1887	Klagenfurt am Wörthersee (Rakousko)	Lsp 298/46	56
Hašek Rudolf	13.11.1901	Všeň	Lsp 63/45	11
Hašler Vilém	4.11.1913	Bitouchov	Lsp 108/47	80
Havlíček Karel	29.1.1924	Žďár u Svijan	Lsp 230/46	46
Havlíček Karel			NLs 5/48, NLs	101
Havránek Bohumil	26.11.1899	Šlotava	Lsp 89/47	79
Havránek Jan	1.5.1898	Semily	Lsp 42/45	7

Havránek Jan	1.5.1898		NLs 9/48	101
Hawlitschek Emil	23.6.1895	Vazačka	Lsp 297/46	56
Heidenreich Max	12.12.1905	Cossebaude (Německo)	Lsp 16/48	91
Helbich Eduard, Ing.	30.10.1910	Moravská Ostrava	Lsp 203/46	40
Helbichová Emma, roz. Leimerová	21.2.1903	Bezděz	Lsp 151/46	34
Helbichová Jana, roz. Löschnerová	24.6.1908	Sychrov	Lsp 204/46	40
Hema Josef	15.1.1884	Dolní Bousov	Lsp 129/46	31
Henke Bedřich	1.8.1927	Berlín	Lsp 365/46	64
Hesse Eduard	15.12.1889	Josefův Důl	Lsp 317/46	59
Hezký Otakar, JUDr.	5.6.1948	Újezd Bratslav (Ukrajina)	Lsp 49/48	99
Hillebrand Jindřich	20.5.1895	Dětrichov	Lsp 48/48	98
Hilpert Josef	24.4.1895	Bezvěrov	Lsp 372/46	65
Himmer Antonín	21.8.1903	Praha	Lsp 23/47	68
Hládek Václav	18.10.1925	Zdětín	Lsp 25/45	5
Hladík Josef	6.8.1898	Kunštát	Lsp 74/46	25
Hlaváček Ladislav	3.6.1913	Kralupy nad Vltavou	Lsp 220/46	44
Hlavička Vojtěch	29.5.1907	Svářenice	Lsp 1/47	65
Hlavsa Jaroslav	9.8.1901	Jarov	Lsp 154/47	86
Hofmann Jan	26.8.1890	Karlův Dvůr	Lsp 338/46	61
Hohin Michal, Ing.	28.1.1894	Charkov	Lsp 13/45	5
Holan Josef	15.2.1891	Bobnice	Lsp 299/46	56
Holas Václav	6.7.1897	Boseň	Lsp 57/47	73
Holec Josef	19.6.1895	Tuchomyšl	Lsp 4/47	66
Holub František	8.7.1896	Jenišovice	Lsp 31/45	6
Holub František	26.10.1911	Fürzen (Německo)	Lsp 138/47	84
Holubetz Hans, Ing.	25.12.1902	Brno	Lsp 81/47	77
Hondl Rudolf	17.12.1913	Litole	Lsp 267/46	52
Hons Josef	14.6.1920	Koleč	Lsp 251/46	50
Horáček Karel	6.2.1891	Domaslavice	Lsp 103/46	28
Horáček Karel	19.8.1892	Ústí nad Labem	Lsp 141/46	33

Horčík Josef	21.3.1902	Kbel	Lsp 159/46	34
Hornáková Helena, roz. Hořicová	15.10.1898	Rokycany	Lsp 191/46	39
Hornig Jan	16.12.1896	Lichkov	Lsp 283/46	53
Hornig Josef	25.11.1920	Jilemnice	Lsp 225/46	45
Hötzel Eduard	10.5.1895	Opava	Lsp 356/46	63
Hrachová Aloisie, roz. Jurčzaková	24.6.1897	Horní Sytová	Lsp 34/47	70
Hrachovina František	30.11.1907	Draho	Lsp 143/47	84
Hrdina Václav	25.9.1906	Hlinoviště	Lsp 3/47	65
Hrdlička Rudolf	14.11.1891	Luštěnice	Lsp 132/46	31
Hrdličková Marie, roz. Haspeklová	21.3.1899	Předměřice n. Jizerou	Lsp 49/45	8
Hroníček Alois	10.1.1893	Štylfrýdov	Lsp 37/45	7
Hronovský Jan	22.5.1920	Králova Lhota	Lsp 65/46	24
Hruška Josef	24.3.1902	Podmoky	Lsp 284/46	53
Hrůza Alois	14.7.1893	Horní Počernice	Lsp 75/46	25
Hubáčková Anna, roz. Táboříková	26.6.1905	Jiřín	Lsp 16/46	16
Hübschová Marie	1.2.1893	Březovice	Lsp 229/46	46
Hudcová Anna, roz. Bulířová	11.8.1889	Modřišice	Lsp 221/46	44
Hudec Václav	30.7.1890	Sobotice	Lsp 104/46	28
Hujer Emil	22.8.1895	Radčice	Lsp 218/46	44
Hyk Miroslav	24.9.1897	Mnichovo Hradiště	Lsp 9/48	89
Hýsek Bohumil	19.6.1910	Zásada	Lsp 11/48	90
Jahn Herman	14.2.1895	Dvorce	Lsp 79/47	77
Jahn Rolf	15.8.1926	Gera	Lsp 73/46	25
Jakoubková Pavla, roz. Kopáčová	17.12.1903	Podmokly	Lsp 4/48	88
Janata Alois	18.7.1908	Rochlice	Lsp 21/48	93
Janatová Marie, roz. Lemberková	24.8.1892	Mladá Boleslav	Lsp 22/47	68
Janeček Václav	19.9.1910	Činěves	Lsp 41/47	71
Janická Marie, roz. Pospíšilová	5.11.1893	Horní Slivno	Lsp 36/45	7
Janků Františka, roz. Mazánková	15.10.1879	Tatobity	Lsp 92/46	27
Janků Žofie, roz. Hrušová	13.11.1896	Dolní Litvínov	Lsp 20/47	67

Janoušek Antonín	13.6.1891	Vehlovice	Lsp 300/46	56
Jareš František	30.1.1920	Čihadla	Lsp 360/46	63
Javůrková Marie, roz. Strouhalová	6.4.1896	Vlčí Pole	Lsp 194/46	39
Ječný Karel	26.6.1907	Praha	Lsp 66/46	24
Jelen Ferdinand	29.11.1892	Hostonice	Lsp 59/46	23
Jeníček Leopold	1.1.1903	Volenice	Lsp 55/46	22
Jeníkovský Václav	23.8.1893	Rovensko	Lsp 142/46	33
Jihlavec Josef	23.11.1902	Dolní Krupá	Lsp 118/47	81
Jílek Václav	13.5.1892	Přeštice	Lsp 185/46	38
Jílek Václav	13.5.1892		NLs 7/48	101
Jiránek František	14.5.1911		Lsp 125/46	31
Jiskra Josef	3.2.1907	Míšov	Lsp 32/45	6
Joachymstál Jaroslav	31.1.1893	Velký Borek	Lsp 255/46	18
Jochman Karel	20.3.1890	Turnov	Lsp 138/46	32
Jon Zikmund	14.6.1889	Zalatármok (Maďarsko)	Lsp 269/46	52
Jonášová Jaroslava, roz. Bečková	19.3.1921	Bukovna	Lsp 313/46	57
Jurygáčková Růžena, roz. Korolová	5.9.1919	Dolní Slivno	Lsp 256/46	51
Kabeláková Jiřina, roz. Jumíková	19.10.1919	Prostějov	Lsp 208/46	41
Kadlec Stanislav	21.3.1904	Husovice	Lsp 10/47	66
Kadlec Vlastislav	21.11.1905	Turnov	Lsp 25/46	17
Kahle Otto	23.4.1883	Liberec	Lsp 311/46	57
Kalb Petr	30.3.1909	Magdeburg (Německo)	Lsp 321/46	59
Kalvach Jan	31.1.1909	Nemyslovce	Lsp 310/46	57
Kamenická Emilie, roz. Šefelová	11.9.1903	Veselá u Ústí nad Labem	Lsp 26/45	6
Kamenický Josef	10.6.1902	Praha-Smíchov	Lsp 47/45	8
Karásek Josef	14.4.1901	Vyskř	Lsp 28/46	18
Kármík Josef	28.1.1914	Krchleby	Lsp 19/46	16
Kastner František	29.10.1896	Hroby	Lsp 20/46	17
Kašpárková Žofie, roz. Nováková	21.4.1893	Nové Strašecí	Lsp 56/45	10
Keclík Jaroslav	9.7.1921	Sadská	Lsp 103/47	80

Keller Jaroslav	3.11.1918	Dolní Bousov	Lsp 56/46	23
Kirschnerová Františka, roz. Matesová	8.6.1896	Most	Lsp 7/45	4
Klabík František	5.7.1879	Praha	Lsp 164/46	35
Klaus Václav	14.3.1912	Malé Čejetický	Lsp 59/45	10
Kleinwächtrová Anna, roz. Vaníčková	29.8.1898	Obruby	Lsp 29/48	95
Klimesch Karel	18.10.1900	Semanín	Lsp 78/46	26
Kloger Petr, Ing.	1.5.1898	Brno	Lsp 79/46	26
Klouda Václav	14.2.1912	Lysá nad Labem	Lsp 337/46	61
Kloudová Libuše, roz. Štěpanovská	21.5.1918	Praha	Lsp 337/46	61
Kneř Rudolf	16.4.1895	Turnov	Lsp 115/46	30
Knobloch Ferdinand	7.5.1880	Trenčín	Lsp 65/47	74
Kobosilová Marie, roz. Pospíšilová	10.8.1911	Podolí	Lsp 24/45	5
Kočí Václav	11.11.1898	Klášter Hradiště nad Jizerou	Lsp 348/46	62
Köhler František	20.6.1895	Přepeře	Lsp 179/46	37
Koch Gustav	22.7.1909	Vamsdorf	Lsp 63/47	73
Koch Václav	29.4.1882	Liberec	Lsp 355/46	63
Koldovský Josef	15.3.1915	Zásada	Lsp 219/46	44
Kollatschek Josef	10.1.1889	Český Dub	Lsp 101/46	28
Koloc Václav	27.5.1886	Bakov nad Jizerou	Lsp 67/46	24
Koloc Václav	10.5.1946		NLs 2/48	101
Komárek Václav	5.5.1907	Kolín	Lsp 128/47	82
Komers Václav	31.12.1891	Bakov nad Jizerou	Lsp 89/46	27
Komerzý Bohumil	8.5.1908	Kostelní Lhota	Lsp 64/47	74
Kopecký Rudolf	8.4.1906	Chotěnice	Lsp 54/45	9
Kopecký Rudolf	8.4.1906		NLs 8/48	101
Kopečný Karel	21.9.1918	Sankt Pölten (Rakousko)	Lsp 188/46	39
Kopečný Karel	13.5.1886	Litovany	Lsp 202/46	40
Kopečný Karel	13.5.1886		NLs 31/48	101
Koptík Josef	17.11.1912	Jablonec nad Nisou	Lsp 139/46	33
Koptíková Marie, roz. Neumanová	9.11.1920	Javorník	Lsp 139/46	33

Korešová Zdenka	25.10.1927	Hrbov	Lsp 347/46	62
Kornutyj Josef	20.10.1919	Horní Cetno	Lsp 56/47	72
Kostecký Karel	18.7.1893	Hradec Králové	Lsp 78/47	76
Kostlán Břetislav	25.3.1897	Velké Hamry	Lsp 57/46	23
Košek Rudolf	19.9.1891	Český Dub	Lsp 113/46	30
Košťál Josef	27.9.1897	Dolní Maxov	Lsp 333/46	61
Koštejn Petr	29.6.1880	Bakov nad Jizerou	Lsp 122/47	81
Košvanec Stanislav	14.6.1890	Mladá Boleslav	Lsp 118/46	30
Košvanec Stanislav			NLs 45/48	101
Kouba Otomar	25.10.1908	Röhneswiese (Rakousko)	Lsp 47/48	98
Koumar František	25.6.1914	Jablonec nad Nisou	Lsp 235/46	47
Koumar František	25.6.1914		NLs 41/48	101
Kovář Josef	12.10.1875	Praha	Lsp 124/46	31
Kovář Stanislav	14.11.1875	Střevač	Lsp 201/46	40
Kozák Jaroslav	30.6.1897	Blata	Lsp 26/46	18
Kozel Josef	18.3.1917	Dobřany	Lsp 94/47	79
Krafferová Marie, roz. Vondrová	8.4.1884	Holetín	Lsp 58/47	73
Králová Anna, roz. Rychnovská	26.8.1914	Chrást	Lsp 177/46	37
Králová Marie, roz. Novotná	4.8.1897	Olomouc	Lsp 1/45	4
Kratochvílová Julie, roz. Patočková	4.6.1895	Hřešice	Lsp 294/46	55
Kraus Jan, Ing.	2.12.1897	Zadní Ždímice	Lsp 265/46	52
Krčmář Václav	24.4.1904	Kvílice	Lsp 45/47	71
Kroupa Josef	5.8.1905	Olešnice	Lsp 131/47	83
Kříčka Zdeněk	12.9.1895	Hrochův Týnec	Lsp 12/45	5
Křišťálová Anna, roz. Mašatová	28.4.1890	Praha	Lsp 43/48	98
Kříž František	16.11.1913	Moraněves	Lsp 43/47	71
Kubeš Ladislav	27.5.1891	Štěpánovice	Lsp 45/48	98
Kubíček Antonín	19.3.1900	Liberec	Lsp 173/46	37
Kubíček Jan	27.3.1863	Konárovice	Lsp 78/45	12
Kučerová Jiřina, roz. Babincová	22.4.1917	Čejov	Lsp 109/46	29

Kukuřička Adolf	26.5.1907	České Budějovice	Lsp 37/48	96
Kulhavá Miroslava, roz. Zajícová	22.2.1922	Nová Telib	Lsp 52/45	9
Kulíková Alexandra, roz. Šlancovská	3.5.1907	Rochoty	Lsp 144/46	33
Kummr Karel	5.12.1897	Vrchbělá	Lsp 270/46	52
Kutková Aloisie, roz. Josefová	25.12.1879	Nový Hradec	Lsp 143/46	33
Kuželka Jaroslav	21.4.1903	Vysoká Libeň	Lsp 336/46	61
Kynčl Josef	10.12.1900	Rychnov	Lsp 19/48	92
Kyzivát Josef	10.8.1895	Malobratřice	Lsp 13/46	16
Ladýř Bedřich	7.9.1898	Zalešany	Lsp 105/46	29
Ladýřová Anna, roz. Hauerová	1.2.1900	Kopisty	Lsp 288/46	54
Laibner Antonín	25.5.1901	Kochánky	Lsp 56/48	100
Lamač Josef	3.10.1905	Lhota Semínová	Lsp 12/46	16
Langr Jan	4.3.1905	Vlčí Pole	Lsp 144/47	84
Láryš Jiří	5.1.1923	Mladá Boleslav	Lsp 21/47	68
Lattová Božena	23.7.1905	Kroměříž	Lsp 155/47	86
Lattová Božena, roz. Jandlová	23.7.1905	Kroměříž	Lsp 38/48	97
Ledínská Růžena, roz. Šemberová	6.1.1896	Zalužany	Lsp 5/47	66
Lelek Karel	3.11.1891	Chlumec nad Cidlinou	Lsp 68/46	24
Lieberg Erich	20.10.1923	Valgma (Estonsko)	Lsp 365/46	64
Linhartová Eliška, roz. Ciglerová	5.4.1909	Hostomice	Lsp 200/46	40
Linka Josef	14.8.1900	Svobodín	Lsp 197/46	40
Linka Josef, Ing.	5.12.1904	Hodkovice	Lsp 239/46	48
Liška Jiří	13.4.1923	Plavy	Lsp 77/47	76
Löbl Josef	4.5.1895	Horní Lukavice	Lsp 266/46	52
Losert František	17.2.1907	Libava	Lsp 94/46	28
Löschner Karel	15.8.1881	Ústí nad Labem	Lsp 205/46	41
Löschner Karel	15.8.1881	Ústí nad Labem	Lsp 123/47	82
Louda František	8.1.1881	Votín	Lsp 46/46	21
Louda Karel	4.11.1925	Bělá pod Bezdězem	Lsp 222/46	45
Ludvík Karel	5.2.1899	Kolín	Lsp 376/46	65

Luft Karel	11.2.1888	Horní Krupka	Lsp 275/46	52
Lulayová Alice, roz. Voglerová	30.11.1902	Čejetice	Lsp 216/46	44
Mádl Gustav	1.11.1910	Bělá pod Bezdězem	Lsp 117/47	81
Mähner Rudolf	8.3.1910	Aš	Lsp 105/47	80
Mach Jan	6.9.1868	Volyně	Lsp 12/48	90
Machač Rudolf	15.4.1887	Bezdčín	Lsp 161/46	35
Macháček František	18.8.1892	Oskořinsko	Lsp 69/46	24
Macháčková Jarmila, roz. Valentová	25.1.1923	Benátky nad Jizerou	Lsp 280/46	53
Machačová Františka, roz. Morcová	9.9.1885	Všejanya	Lsp 160/46	35
Málek František	8.9.1906	Bystrice	Lsp 7/48	89
Malhous Josef	8.6.1889	Velké Čejetice	Lsp 217/46	44
Malkovský Ctibor	14.6.1904	Dolní Grunt	Lsp 236/46	47
Maneta Josef	12.4.1912	Běchary	Lsp 282/46	53
Mariánková Eliška, roz. Watsgeová	23.5.1906	Česká Lípa	Lsp 349/46	62
Marischka Emil	29.11.1881	České Budějovice	Lsp 80/46	26
Mařas František	7.5.1884	Nová Ves	Lsp 33/46	19
Masný Josef	28.5.1899	Liptice	Lsp 28/48	94
Mašek Josef	7.1.1921	Železný Brod	Lsp 72/45	12
Matějka Viktor	7.10.1917	Mladá Boleslav	Lsp 113/47	81
Matějka Viktor	7.10.1917	Mladá Boleslav	Lsp 10/48	89
Matějů František	25.10.1892	Chabrovice	Lsp 373/46	65
Matouš František	8.10.1908	Dobšice	Lsp 35/47	70
Matura Josef	8.5.1917	Chuchelná	Lsp 24/47	68
Mencl František	3.11.1889	Voděřady	Lsp 150/47	85
Mévald Josef	17.3.1891	Mladá Boleslav	Lsp 6/46	14
Mévaldová Anna, roz. Šebková	1.5.1892	Niměřice	Lsp 210/46	41
Michler Edvin	12.3.1915	Mníšek	Lsp 86/45	13
Migl Josef	16.3.1926	Větřní	Lsp 96/46	28
Mikulecký Jan	9.12.1909	Cerekvice nad Loučnou	Lsp 28/45	6
Mildner Josef	19.3.1894	Božkov	Lsp 86/46	27

Milner František	20.4.1903	Svobodín	Lsp 186/46	40
Misar Zdeněk	10.3.1890	Praha	Lsp 175/46	37
Mitričová Flora	21.1.1905	pevnost Korčešti (Rusko)	Lsp 3/48	88
Moc Václav	7.5.1905	Vazačka	Lsp 44/47	71
Mocová Anna, roz. Marečková	29.12.1902	Hoštěc	Lsp 95/47	79
Moravec Jaroslav ml.	1.3.1924	České Velenice	Lsp 61/45	10
Moravec Jaroslav st.	14.8.1895	Skryje	Lsp 62/45	10
Morávek Ludvík	23.6.1892	Praha	Lsp 23/48	93
Moucha Josef	3.7.1895	Stvolínky	Lsp 322/46	59
Moucha Otto	1.2.1920	Horní Police	Lsp 325/46	60
Mrkvička Jan	10.3.1897	Jabkenice	Lsp 183/46	38
Müller Gustav	28.8.1898	Horní Kalná	Lsp 25/48	94
Müller Leo	3.11.1898	Hartmanov	Lsp 252/46	50
Musil Josef	9.11.1921	Mladá Boleslav	Lsp 108/46	29
Mužák Václav	2.12.1880	Bezdědice	Lsp 277/46	53
Myslivec Ladislav	27.6.1882	Semily	Lsp 294/46	55
Mýtina Miloslav	17.11.1922	Mukařov	Lsp 27/45	6
Nadler Antonín	8.4.1904	Prohoř	Lsp 116/46	30
Najmanová Kateřina, roz. Špráchalová	24.12.1872	Mladá Boleslav	Lsp 36/46	19
Nechanický Kristián	31.1.1886	Vítkovice	Lsp 2/45	4
Nejedlý František	20.9.1914	Praha	Lsp 20/45	5
Nekovář Rudolf	7.4.1891	Zhoř	Lsp 11/47	66
Němcová Antonie	12.10.1901	Žďár u Tanvaldu	Lsp 41/45	7
Němec Jaroslav	17.5.1901	Velké Všelisy	Lsp 369/46	64
Nešpor František	27.8.1914	Žďár	Lsp 242/46	48
Neubecker Martin	22.1.1903	Ganzdendorf (Rakousko)	Lsp 157/47	86
Neugebauer Antonín	16.7.1906	Solnice	Lsp 148/47	85
Neumann Heřman	29.4.1897	Vrchbělá	Lsp 286/46	54
Nevyhoštěná Hedvika, roz. Mizerová	6.5.1895	Český Dub	Lsp 112/47	81
Nevyhoštěný Josef	18.3.1909	Vápno	Lsp 133/46	32

Nezbeda Alois	7.8.1912	Dlouhá Lhota	Lsp 115/47	81
Neznámý pachatel			Lsp 87/47	79
Niesner Alfred	28.9.1887	Sovinec	Lsp 248/46	49
Novák Jan	4.8.1892	Nemyčevs	Lsp 21/46	17
Novák Jaroslav	5.6.1921		Lsp 17/46	16
Novák Josef	20.2.1914	Tatobity	Lsp 41/48	97
Novák Karel	19.4.1910	Svobodín	Lsp 90/46	27
Novák Otto	4.7.1891	Ruprechtice	Lsp 180/46	38
Novák Vladislav	2.1.1908	Vysokov	Lsp 60/45	10
Nováková Františka, roz. Procházková	5.1.1908	Prostějov	Lsp 35/48	96
Nováková Marie, roz. Janečková	29.11.1908	Břežany	Lsp 123/46	31
Novotná Anna, roz. Hořáková	25.6.1889	Louny	Lsp 137/46	32
Novotný Emanuel	17.2.1892	Staré Kestřany	Lsp 84/46	26
Novotný Josef	5.2.1897	Mladá Boleslav	Lsp 344/46	62
Novotný Josef	24.4.1914	Kochánky	Lsp 72/47	74
Novotný Ladislav	14.1.1898	Zvířetice	Lsp 136/46	32
Novotný Ladislav	14.10.1926	Svobodín	Lsp 140/47	84
Nožíř Josef	9.3.1909	Záboř nad Labem	Lsp 69/47	74
Odstrčil Karel	25.7.1897	Brníčko	Lsp 41/46	21
Oplť Jaroslav	1.2.1893	Skyšice	Lsp 39/45	7
Orlov Vojtěch Alexander	29.9.1893	Beryslav (Ukrajina)	Lsp 181/46	38
Ort Miroslav	2.7.1899	Sobotka	Lsp 213/46	42
Papírník Bohumil	16.11.1894	Kněžmost	Lsp 332/46	61
Pardubský Rudolf	25.8.1888	Smržovka	Lsp 240/46	48
Pátek Ladislav	14.12.1907	Ždírec	Lsp 60/46	23
Pathe Emil	14.11.1911	Vrchovany	Lsp 301/46	56
Patočka Rudolf	21.7.1901	Šumburk nad Desnou	Lsp 358/46	63
Patočka Rudolf	21.7.1901	Šumburk nad Desnou	Lsp 2/48	88
Patočka Rudolf	21.7.1901		NLs 48/48	101
Pavlíček František	14.8.1899	Mladá Boleslav	Lsp 249/46	50

Pavlíček Jiří	3.1.1912	Bělá pod Bezdězem	Lsp 22/48	93
Pavlíček Jiří	3.1.1912		NLs 46/48	101
Pavličková Anna, roz. Ulmanová	15.1.1897	Mladá Boleslav	Lsp 247/46	49
Pavlík Josef	25.6.1906	Dobšice	Lsp 176/46	37
Pecka František	29.11.1902		Lsp 295/46	55
Pekárek Josef			NLs 16/48	101
Pekárek Vladimír, JUDr.	16.10.1906	Praha	Lsp 3/46	13
Pěnička Josef	4.6.1920	Chotětov	Lsp 85/46	26
Pešek Karel	14.4.1910	Jeníkov	Lsp 172/46	36
Pešťálová Pavlína, roz. Havránková	24.2.1893	Hrdlořezy	Lsp 296/46	55
Peter Josef	20.7.1900	Vratislavice nad Nisou	Lsp 51/47	72
Peterová Anna, roz. Mošnová	12.10.1894	Růžodol I	Lsp 51/47	72
Peterová Anna, roz. Mošnová	12.10.1894	Růžodol I	Lsp 146/47	84
Petrásek František	16.10.1888	Dolní Hořice	Lsp 44/48	98
Petrásková Božena	20.10.1919	Podlázky	Lsp 166/46	35
Petmoušek Alexandr	29.8.1869	Turnov	Lsp 370/46	65
Petroušek Miloslav	23.4.1925	Nymburk	Lsp 26/47	68
Peuker Adolf	17.5.1885	Hejnice	Lsp 18/47	67
Pichlová Růžena	6.8.1887	Praha	Lsp 206/46	41
Picková Marie, roz. Wolfová	14.5.1901	Činov	Lsp 102/47	80
Pikorová Jarmila	9.2.1924	Michalovice	Lsp 199/46	40
Pilch Václav	18.11.1899	Horní Rokytná	Lsp 44/46	21
Pilz Karel	30.10.1909	Praha-Karlín	Lsp 227/46	46
Pípková Marie, roz. Schaubová	24.6.1897	Langenau	Lsp 15/46	16
Piroutka Miroslav	17.8.1902	Mělnické Vtelnno	Lsp 209/46	41
Pisk Václav	12.12.1887	Hlinoviště	Lsp 271/46	52
Piskáček František	4.2.1909	Lysá nad Labem	Lsp 190/46	39
Plachý Antonín	19.7.1885	Hlinoviště	Lsp 272/46	52
Plachý František	12.3.1875	Straky	Lsp 68/47	74
Pleštil Ladislav	1.1.1906	Besedice	Lsp 13/48	90

Plíhal Antonín	8.11.1914	Smrčí	Lsp 8/46	14
Pokorná Josefa, roz. Jonášová	19.3.1879	Mladá Boleslav	Lsp 70/46	25
Pokorný Rudolf, Ing.	30.1.1903	Brno	Lsp 33/47	69
Pondělík Josef	17.7.1896	České Budějovice	Lsp 79/45	12
Pospíšil Bohumil	27.7.1911	Bozkov	Lsp 61/46	23
Pospíšil Josef	27.5.1897	Lysá nad Labem	Lsp 39/47	71
Potměšilová Berta, roz. Schollerová	24.12.1897	Andělská hora	Lsp 279/46	53
Povolný František	30.8.1923	Košorice	Lsp 8/45	4
Poživil Jaroslav	4.2.1921	Košorice	Lsp 76/45	12
Preiss Josef	25.4.1894	Dolní Krupá	Lsp 261/46	51
Princlová Terezie, roz. Douchová	12.10.1899	Úsobí	Lsp 62/47	73
Prinz Jan	21.3.1900	Liptice	Lsp 167/46	35
Procházka František	26.7.1895	Chrastava	Lsp 262/46	51
Procházková Zdenka, roz. Tuláčková	26.11.1921	Vestec	Lsp 36/48	96
Prokop Oskar	11.4.1899	Housperk	Lsp 157/46	34
Prokopová Božena	28.4.1900	Dobrovice	Lsp 246/46	49
Prokopová Květoslava	28.9.1921	Semčice	Lsp 307/46	49
Průšek Josef	20.3.1907	Jizerní Vtelno	Lsp 192/46	39
Průšek Josef	20.3.1907	Jizerní Vtelno	Lsp 27/48	94
Pusch Antonín	2.2.1891	Slatina nad Úpou	Lsp 30/46	19
Pusch Antonín			NLs 6/48	101
Raatzová Božena, roz. Pazderníková	16.1.1894	Bělá pod Bezdězem	Lsp 3/45	4
Ratzová Otílie, roz. Kuřátková	28.5.1901	Starč	Lsp 42/46	21
Rechziegel Antonín	7.1.1904	Josefův Důl	Lsp 62/46	24
Ritschel Jan	16.5.1904	Chocenice	Lsp 308/46	57
Rittr Ervín	15.7.1901	Skrly	Lsp 134/46	32
Rohn Jan	16.10.1896	Chorzów (Polsko)	Lsp 319/46	59
Roth Ondřej	14.6.1897	Plzeň	Lsp 244/46	49
Rousek Josef	25.7.1898	Boreč	Lsp 145/46	33
Rudinská Anna, roz. Kalčáková	2.12.1895	Lodno (Slovensko)	Lsp 276/46	53

Rudolf Vostrý	5.7.1897	Liberec	Lsp 48/45	8
Rulc František	23.2.1906	Osek	Lsp 341/46	63
Rulc František	23.6.1906	Osek	Lsp 2/48	88
Rydvalová Marta, roz. Ježková	9.6.1908	Albrechtice	Lsp 361/46	63
Salaba Jan	30.11.1915	Železný Brod	Lsp 40/45	7
Sallatsch Adolf	18.1.1927	Česká Lípa	Lsp 40/47	71
Samek Jaroslav	25.4.1891	Plzeň	Lsp 32/47	69
Samek Karel	12.2.1902	Libice	Lsp 55/45	9
Samková Anna, roz. Kolářová	6.4.1905	Choťovice	Lsp 71/47	74
Samohrd Oldřich	20.6.1919	Pševy	Lsp 362/46	64
Samohrd Oldřich	20.6.1919		NLs 21/48	101
Scharf Václav	4.5.1889	Nosálov	Lsp 110/47	81
Scharf Vilém	7.9.1892	Nosálov	Lsp 111/47	81
Scharfenová Anna, roz. Dlasková	7.10.1888	Mnichovo Hradiště	Lsp 54/46	22
Schaub Otto	7.5.1902	Skalice	Lsp 73/45	12
Scheibel Erich	29.6.1912	Glaser	Lsp 22/46	17
Scheithauer Willibald	7.7.1898	Podmokly	Lsp 28/47	69
Schinková Marie, roz. Eiselová	24.4.1885	Kamenický Šenov	Lsp 168/46	35
Schlinger Arnošt	17.2.1886	Polubný	Lsp 318/46	59
Schmiedl Heinrich	5.10.1875	Kadaň	Lsp 224/46	45
Schneider Rudolf	11.1.1895	Paludza (Slovensko)	Lsp 52/47	72
Schneider Rudolf	11.1.1895	Palúdzka (Slovensko)	Lsp 91/47	79
Schneider Václav	27.4.1905	Strašice	Lsp 171/46	36
Schober Karel	10.4.1905	Mladá Boleslav	Lsp 132/47	83
Schöller Otto	16.1.1886	Oldřichov v Hájích	Lsp 303/46	56
Schöller Vilém	22.1.1900	Proseč	Lsp 122/46	31
Schulzová Aranka, roz. Schebková	26.5.1907	Batia (Itálie)	Lsp 14/47	67
Schütze Richard	22.5.1905	Göttingen (Německo)	Lsp 233/46	47
Schwacha Ladislav	29.6.1886	Znojmo	Lsp 40/48	97
Schwedler Rudolf	7.7.1893	Jílové	Lsp 9/46	14

Schweidler Eduard	7.12.1887	Liberec	Lsp 82/47	78
Schwetz Alois	11.8.1881	Měřín	Lsp 75/47	75
Sedláček Antonín	27.2.1918	Sychrov	Lsp 15/45	5
Sedlák Ladislav	20.2.1906	Pelešany	Lsp 18/45	5
Seibtová Karla, roz. Skořepová	4.11.1903	Kosmonosy	Lsp 22/47	68
Semerád Josef	11.5.1899	Mikulov	Lsp 45/46	21
Severa Josef	28.7.1903	Schönwald (Německo)	Lsp 302/46	56
Sim Josef	4.1.1894	Strážiště	Lsp 4/46	13
Sima František	22.9.1904	Albrechtice	Lsp 278/46	53
Sitta František	29.6.1883	Mnichovo Hradiště	Lsp 53/46	22
Sláma Augustin	29.10.1899	Pečky	Lsp 52/46	22
Smolíková Růžena, roz. Pšeničková	27.8.1906	Čelakovice	Lsp 207/46	41
Smutný Václav	14.12.1925	Bělá pod Bezdězem	Lsp 86/47	78
Sobišková Růžena, roz. Reiterová	25.7.1902	Most	Lsp 340/46	62
Sochor Hugo	30.5.1896	Tanvald	Lsp 50/48	99
Soder Bartoloměj	1.2.1902	Unken (Rakousko)	Lsp 80/45	12
Sohne František	21.7.1886	Heroldice	Lsp 137/47	84
Sojka Emil	14.6.1891	Soběšín	Lsp 187/46	38
Soukup Václav	12.9.1863	Mladá Boleslav	Lsp 169/46	35
Splítek Bohumil	27.7.1895	Ostružno	Lsp 243/46	49
Sprongl Jan	16.6.1894	Ruzyně	Lsp 87/46	27
Stará Josefa	6.11.1881	Mladá Boleslav	Lsp 353/46	63
Stehlíková Emilie, roz. Kučerová	13.12.1888	Zběčno	Lsp 55/48	100
Stehr Emil	1.5.1892	Chlistov	Lsp 85/45	13
Stehr Jindřich	7.1.1895	Železný Brod	Lsp 84/45	13
Stejskal Karel	2.1.1895	Nový Hlavňov	Lsp 226/46	45
Stejskalová Gabriela, roz. Rösslerová	18.7.1902	Stvolínky	Lsp 231/46	47
Stelzig Arnošt	17.9.1896	Liběšice	Lsp 97/47	79
Stief Hermann	14.11.1903	Horní Rokytná	Lsp 10/45	4
Storch Antonín	24.1.1871	Hlinoviště	Lsp 274/46	52

Strach František	3.10.1900	Videň	Lsp 91/46	27
Straka František	28.3.1899	Bludov	Lsp 71/45	11
Stránská Aloisie, roz. Molčinská	28.4.1899	Neratovice	Lsp 346/46	62
Strnad Vladislav	31.5.1903	Brandýs nad Cidlinou	Lsp 312/46	57
Strnadová Hermína, roz. Janischová	17.1.1902	Svitavy	Lsp 61/47	73
Stuchlík Josef	13.1.1907	Bratříkov	Lsp 110/46	29
Studecký Josef	9.8.1882	Chotětov	Lsp 263/46	51
Svoboda Emanuel	20.10.1901	Košátky	Lsp 59/47	73
Svoboda Johann	13.7.1884	Dětřichov	Lsp 5/46	13
Svoboda Otakar	27.12.1902	Chleby	Lsp 10/46	14
Svoboda Otakar	27.12.1902		NLs 3/48	101
Svoboda Václav	18.9.1892	Horní Bousov	Lsp 43/46	21
Svoboda Václav	3.7.1913	Dolní Bousov	Lsp 241/46	48
Svobodová Julie, roz. Donátová	15.1.1910	Chomutov	Lsp 106/47	80
Symon Josef	11.11.1910	Lipník	Lsp 152/47	86
Šabata Antonín	28.11.1895	Ještětice	Lsp 290/46	54
Šafář Richard	7.2.1913	Halle (Německo)	Lsp 9/45	4
Šafařík Richard	19.5.1909	Hamburk (Německo)	Lsp 24/48	93
Šafaříková Jana, roz. Heyová	30.11.1914	Hamburk (Německo)	Lsp 51/48	100
Šantroch Miloslav	12.7.1910	Turnov	Lsp 37/46	20
Šantroch Miloslav	12.7.1910	Turnov	Lsp 32/48	95
Šebek Josef	2.4.1883	Beroun	Lsp 357/46	63
Šestáková Marie, roz. Zemanová	6.11.1903	Praha	Lsp 211/46	42
Šimek Josef	2.1.1909	Bělá pod Bezdězem	Lsp 71/46	25
Šindelář Jan	28.2.1897	Měčín	Lsp 47/47	72
Šíp Josef	1.7.1892	Velký Břevnov	Lsp 85/47	78
Šír Ludvík	11.12.1897	Český Dub	Lsp 170/46	36
Šiškaninec Vasil	28.12.1912	Kanář	Lsp 1/46	13
Špitalská Josefa, roz. Kaplanová	17.3.1909	Blahotice	Lsp 354/46	63
Štajer Josef	20.2.1908	Mladá Boleslav	Lsp 48/46	21

Štajner František	15.1.1919	Dobrovice	Lsp 342/46	62
Štěkr Karel	8.10.1907	Huntířov	Lsp 42/48	97
Štěpánovský František	9.3.1898	Jičín	Lsp 136/47	83
Štětínová Matylda, roz. Egnerová	1.2.1894	Zlatno (Slovensko)	Lsp 25/47	68
Štojdl František	30.4.1887	Trhové Sviny	Lsp 11/46	15
Štojdl František	30.4.1889		NLs 14/48	101
Štross Josef	23.8.1907	Doksy	Lsp 364/46	64
Šubrt Václav	27.7.1914	Zdětín	Lsp 273/46	52
Šubrtová Růžena	8.10.1896	Dobrovice	Lsp 246/46	49
Šukal Václav	4.9.1892	Třeбенice	Lsp 232/46	47
Šulc Václav	12.2.1912	Lysá nad Labem	Lsp 145/47	84
Šváb Jan	6.8.1882	Vodňany	Lsp 371/46	65
Šváb Karel	26.4.1923	Kněžves	Lsp 7/47	66
Švara Josef	9.5.1883		Lsp 320/46	59
Švehla Karel	13.5.1910	Praha-Smíchov	Lsp 147/46	33
Švejda Jan	13.5.1884	Hornice	Lsp 76/46	25
Táborský František	29.3.1921	Daliměřice	Lsp 46/48	98
Táborský Josef	28.9.1895	Horní Maxov	Lsp 81/45	13
Táborský Josef	28.9.1895		NLs 1/48	101
Tamm Vendelín	22.3.1894	Žatčelč	Lsp 119/46	30
Tasler Josef	2.10.1879	Vidochov	Lsp 114/46	30
Telenský Václav	6.9.1899	Dobšice	Lsp 158/46	34
Tham Otto	7.5.1901	Libavské údolí	Lsp 293/46	55
Theer Josef, MUDr.	1.1.1907	Broumov	Lsp 351/46	62
Tippelt Bohumír	1.12.1899	Jánské Lázně	Lsp 74/45	12
Tjardts Bernhard	7.2.1907	Wittmund (Německo)	Lsp 323/46	59
Tomsa Karel	8.8.1894	Dolní Bousov	Lsp 193/46	39
Tonder František	4.8.1882	Klášter Hradiště nad Jizerou	Lsp 119/47	81
Trégl Miloslav	22.1.1905	Bakov nad Jizerou	Lsp 63/46	24
Trumm Karel	2.5.1894	Písty	Lsp 40/46	21

Tržický Vratislav	23.12.1885	Chleby	Lsp 46/47	71
Tuček Miloslav	28.12.1905	Jablonec nad Nisou	Lsp 53/47	72
Tuzar Josef	21.5.1898	Jizbice	Lsp 20/48	92
Tvrzník Václav	1.5.1896	Růžodol	Lsp 14/48	90
Typltová Marie, roz. Jínová	8.8.1908	Kopidlno	Lsp 15/47	67
Tyšerová Kateřina, roz. Dědková	28.1.1894	Brodce nad Jizerou	Lsp 66/47	74
Ulmanová Terezie, roz. Minksová	14.5.1888	Hlinoviště	Lsp 268/46	52
Urban Václav	17.6.1894	Kropáčová Vrutice	Lsp 189/46	39
Urbanová Ludmila, roz. Procházková	4.5.1900	Bojetice	Lsp 196/46	40
Urner Josef	18.6.1903	Mlatkov	Lsp 82/46	26
Vabererová [Wabererová] Josefa, roz. Jizbová	15.2.1901	Jizbice	Lsp 57/45	10
Valenta Josef	27.5.1907	München-Gladbach	Lsp 64/46	24
Valentová Marie, roz. Fajtová	23.10.1885	Stěžery	Lsp 130/47	83
Valentová Pavla, roz. Hnyková	14.11.1905	Dvůr Králové	Lsp 70/45	11
Valeš Karel	3.2.1904	Kosmonosy	Lsp 331/46	60
Váňa Karel	23.1.1899	Plešice	Lsp 16/47	67
Vaněk Fridolín	21.3.1927	Nučnice	Lsp 12/47	66
Vaněk Josef	25.11.1904	Vrzánky	Lsp 35/45	7
Vaníček Josef	6.1.1905	Liberec	Lsp 130/46	31
Vedral Eduard	13.3.1904	Český Brod	Lsp 6/48	89
Veselý František	13.4.1911	Bohušovice	Lsp 37/47	70
Veverka Jindřich	13.7.1892	Lohenice	Lsp 38/47	71
Veverka Oldřich	16.3.1892	Chouranice	Lsp 287/46	54
Vítvar Jaroslav ml.	2.5.1922	Mladá Boleslav	Lsp 4/45	4
Vlachová Štefanie, roz. Kozáková	10.2.1909	Poříčí u Trutnova	Lsp 5/45	4
Vlček Evžen, Ing.	3.1.1894	Roudnice nad Labem	Lsp 33/48	95
Vlk Florián	26.2.1905	Traplice	Lsp 88/46	27
Vlk Josef	24.12.1921	Mělnická Vtelno	Lsp 76/47	76
Vobořil Jaroslav	13.12.1898	Sloupno	Lsp 314/46	58
Vodička Josef	28.10.1908	Šumburk nad Desnou	Lsp 99/46	28

Vojtíšek Jaroslav	14.8.1915	Mladá Boleslav	Lsp 86/47	78
Volf Rudolf, Ing.	12.8.1913	Benátky nad Jizerou	Lsp 264/46	52
Vondrák Vilém	4.4.1921	Turnov	Lsp 77/47	76
Vostrý Rudolf			NLs 4/48	101
Vošvrda Jaroslav	4.3.1903	Veselice	Lsp 250/46	50
Votrubec František	2.9.1911	Klokočí	Lsp 36/47	70
Vrba František	15.9.1910	Přerov	Lsp 65/45	11
Vrba František	28.7.1879	Biskupství	Lsp 291/46	54
Vysušil Bedřich	1.10.1891	Neratovice	Lsp 253/46	50
Waberer Karel	13.9.1891	Pardubice	Lsp 48/47	72
Waberer Maxmilián	25.8.1893	Nymburk	Lsp 83/47	78
Wagnerová Marta, roz. Angstenová	17.3.1909	Dětrichov	Lsp 24/46	17
Walter Emil	17.8.1892	Dubá	Lsp 14/45	5
Werner Josef	22.6.1914	Česká Lípa	Lsp 315/46	58
Wessely Alfred	17.1.1892	Jablonec nad Nisou	Lsp 106/46	29
Wessely Ludvík, JUDr.	26.3.1908	Duchcov	Lsp 215/46	42, 43
Wilfling Jiří	4.10.1899	Lhotka	Lsp 350/46	62
Wollmann Viktor	15.6.1900	Kyjev (Ukrajina)	Lsp 50/47	72
Wunderlich Alfréd	29.12.1901	Drážďany (Německo)	Lsp 107/47	80
Zábrodský Karel	27.4.1888	Olešnice - Dobrná	Lsp 334/46	61
Zajícová Anna, roz. Kovářová	9.7.1918	Dlouhá Lhota	Lsp 52/45	9
Zajíček Ladislav	31.5.1909	Mladá Boleslav	Lsp 27/46	18
Zaňka Jiří	15.8.1917	Rostov na Donu (SSSR)	Lsp 43/45	7
Záruba Rudolf	27.8.1899	Görsdorf	Lsp 34/46	19
Zárubová Berta, roz. Rungeová	1.3.1906	Mimoň	Lsp 19/47	67
Zavadil Vojtěch	3.11.1892	Náklov	Lsp 58/45	10
Zavadilová Albína, roz. Havelková	16.12.1892	Skalice	Lsp 306/46	57
Zelinka Josef	2.3.1899	Železný Brod	Lsp 156/47	86
Zeulka Bohuslav	22.2.1894	Pardubice	Lsp 139/47	84
Zima Václav	20.5.1888	Dobrovice	Lsp 90/47	79

Zita Miloš	22.3.1921	Horní Stakory	Lsp 68/45	11
Zivrová Anna, roz. Jeřábková	11.4.1914	Praha	Lsp 254/46	50
Zmek Václav	28.9.1892	Šimanov	Lsp 107/46	29
Zvěřina Josef	7.3.1897	Nepřevázka	Lsp 83/46	26
Žák František	20.6.1909	Jizerní Vtelno	Lsp 146/46	33
Žák František	20.6.1909	Jizerní Vtelno	Lsp 26/48	94
Žák Wincenc Richard	20.8.1888	Děčín	Lsp 77/46	26
Žantovska Johanna, roz. Endlerová	18.4.1914	Rochlice	Lsp 257/46	51
Žďárský František	23.8.1904	Loukovec	Lsp 60/47	73

Mimořádný lidový soud Mladá Boleslav
1945–1948

Počet evidenčních jednotek: 4 podací protokoly,
1 kartotéka, 101 kartonů
Počet inventárních jednotek: 13
Počet běžných metrů: 12,24 bm

Stav ke dni: 20. 12. 2018

Archivní soubor zpracovala a inventář sestavila:
JUDr. Daniela Němečková, Ph.D.
Počet stran inventáře: VIII + 32
Pomůcku schválil: PhDr. Daniel Doležal, Ph.D.
dne: 15. 2. 2019, čj. SOAA-I/7465/2018